
Mødereferat

Referat af møde Generalforsamling Torsted Vandværk

Dato 30 marts 2023

Møde afholdt Restaurant Laden Nordre Torstedvej 30A

Til stede Herman Hockerup (HEH)
Knud-Erik Andersen (KEA)
Rudy Guldbech Jespersen (RGJ)
Johannes Bønsøe (JOB)
Indkaldte i.h.t. Torsted vandværk vedtægter

Afbud Kim Enevold (KE)

Referent RGJ

Dagsorden I.h.t. Dagsorden for ordinær generalforsamling.

1. Valg af dirigent
Valgt blev Hans Thellesen.

2. Bestyrelsens beretning ved formanden Herman Hockerup  
Renoveringen af vandværket er nu tilendebragt. Det hele kører rigtigt godt. Nye 
energibesparende pumper har givet betydelige besparelse på værkets el udgifter. 

Vi har neddroslet vore indvindinger fra de to boringer ved Heste skoven. Der har derefter ikke 
været nogen overskridelser af grænseværdier for Cloridazon eller andre skadelige stoffer.
På boringerne på Fagotvej blev der konstateret lave forekomster af P. Fas., der var under 
grænseværdien. Pr. 1 januar 2022 blev grænseværdierne sænket yderligere fra 0,1 til 0,002. Vore 
målinger ligger dog stadigvæk under.
Begge pumper på Fagotvej er i efteråret 2022 blevet skiftet til mindre og energibesparende 
pumper.  
   
Vi har startet en kampagne for at få udskiftet jernledningerne på folks matrikler. Dette kan ske 
med tilskud fra vandværket. Samtidig vil der blive kontrolleret om stophanerne skal udskiftes. 
Da vi fra juni 2023 er forpligtet til at ind måle alle ledningsændringer har vandværket indkøbt GPS
udstyr, således at vandværket kan håndtere dette. 
Der blev fra salens side stillet en del spørgsmål vedrørende udskiftning af jernledninger samt 
tilskud til dette. Knud-Erik kom med supplerende oplysninger omkring dette. 
Bestyrelsens (Formandens) beretning blev derefter godkendt.                                                                

3. Regnskab
Knud-Erik forelagde vandværkets regnskab for 2022.
Der har specielt være store udgiftsstigninger til energiudgifter, samt til prøvetagninger.
Der blev stillet spørgsmål til udgifterne vedrørende VVS og entreprenør. Der blev herunder stillet 
spørgsmål til hvorfor udgifterne tilskud til udskiftning af vandledninger ikke fremgik separat af 
regnskabet. 
Regnskabet blev derefter godkendt.

4. Budget for 2023.  
Knud-Erik gennemgik derefter det estimerede budget.
Herunder blev der konstateret at årets budgetterede afskrivninger var angivet som indtægt og 
ikke korrekt som udgift. Det budgetterede årsregnskab går derfor i minus. 
Ligeledes blev der stillet spørgsmål til hvorfor regnskabet ikke var underskrevet af en revisor. 
Dette vil blive bragt i orden og vil derefter kunne ses på vores hjemmeside.
Herefter blev budgettet godkendt af forsamlingen.
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5. lndkomne forslag
Der var ikke indkommet n

5. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen
Formand Herman Hockerup - genvalgt.

Kasserer Knud-Erik Andersen - genvalgt.

Su ppleant fi I bestyrelsen.
Rasmus Olsen, ønskede ikke genvalg og udgår derfor. I stedet blev Steffen .lespersen valgt som

nt"

7. Eventuelt
Der blev rejst kritik al at der ikke fremgik af indkaldelsen tilgeneralforsamlingen hvem der er på

valg. Dette vil blive rettet fremover.

Der blev rejst kritik af valg af Laden, som sted for afholdelse af generalforsamling, Laden er ikke

egnet fil dette. Salen Ønskede ikke dette gentaget.

Procedure og regler for tilskud til udsklftning af jernledninger på egen matrikel blev efter ønske
endnu engang gennemgået.

Der blev også stillet spørgsmåltil P. Fas. Formand Herman Hockerup fastslog, at der ikke er spor
af P. Fas. ved udpumpning fra vandværket. Disse befinder sig i området IKKE målbart.

Generalforsamli blev derefter erklæret for afsluttet.

NBI Efter generalforsamlingen er afholdt, er det konstateret at Steffen Jespersen ikke er valgbar til
bestyrelsen, da han er le.jer i en bolig iTorsted Vandværks forsyningsområde. Steffen Jespersen udgår
derfor som suppleant til bestyrelsen.

b{.^"12r/a
Hans Thellesen
Dirigent
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